

携手国际巨头创新发展模式 智飞生物倾力打造“疫苗王国”

智飞生物 的核心竞争力

自去年9月与世界医药巨头美国默沙东公司签订宫颈癌疫苗（HPV疫苗）的代理协议以来，重庆智飞生物制品股份有限公司300122格外受到市场关注。

原因不难理解。默沙东拥有多个畅销国际市场的高技术含量的新型疫苗，其中HPV疫苗“佳达修”是世界唯一的四价癌症预防疫苗，2006年在美国上市，目前已在包括中国台湾、港澳地区的全球127个国家和地区销售。资料显示，“佳达修”仅在美国市场年销售额的峰值超过了20亿美元，是皇冠上的明珠。

近年来，尽管默沙东的销售收入徘徊不前，但包括HPV疫苗在内的公司旗下的新型疫苗产品却呈现强劲的增长势头，年增幅超过20%。显示出疫苗巨大的市

场潜力和良好的发展前景。

目前，“佳达修”处于中国国家药监局SFDA的注册审批阶段。鉴于其在国际市场有多年的销售记录和良好的使用效果，市场人士预计通过SFDA审批的可能性很大。

其实，早在智飞生物上市半年后的2011年4月，公司就签订了产品代理协议，2012年2月，双方签订战略合作框架协议。随后，双方的“恋情”快速升温。基于对智飞生物的高度认可，美国默沙东关闭了自己的销售网络，把中国大陆地区疫苗产品的销售独家委托给智飞生物。默沙东看中智飞生物的，不仅仅是它的销售渠道优势。

责任、理想和动力

智飞生物的创始人之一、公司董事

长兼总经理蒋仁生有多年的疾病预防控制工作经验。另一位创始人公司副总经理、董事会秘书余农也有相同的工作经历。

多年的疾病预防工作的经历，使他们深刻地认识到疫苗对全民健康的重要性。智飞生物在创办之初，他们便确定企业的发展宗旨：社会效益第一，经济效益第二。

2005年初，全国C群流脑疫情爆发，拥有这种流行病预防疫苗独家代理权的智飞生物这一年卖出了2000万支AC流脑疫苗，有效地防止了流脑疫苗的全面扩散。面对获得数亿元加价收入的诱惑，蒋仁生坚定地说：我们绝不能发国难财。”

智飞生物深谙“取舍”之道。在舍弃的同时，公司在努力实现成为国内实力最强、最具竞争力的民营疫苗的战略目标。智飞生物打造出一支拥有六七百人

国内最强大的疫苗营销队伍，渠道终端深入2万多乡镇的销售网络；他们在北京、安徽建立起拥有百余名科研精英的疫苗产品研究机构；在自主研发的同时，公司与国内外科研机构展开合作，借“外脑”增强企业的研发实力；公司建立起研

与同时，智飞生物结核病其他相关产品也取得重要进展。今年3月，公司自主研发的新型结核病疫苗“冻干重组结核疫苗”获得药监部门药品注册受理通知书，临床试验获批后将进入临床试验阶段。6月，作为结核菌感染筛查的体内诊断试剂的“重组结核杆菌ESAT-6/CFP10变态反应原”获得国家食药监局药物临床试验批件。

在结核病治疗和预防领域，智飞生物走在了世界的前列。

联合疫苗是世界疫苗产品的发展方向。智飞生物自主研发的AC-Hib三联疫苗同时具备了AC流脑疫苗和Hib疫苗的功能。作为国内唯一的自主研发的联合疫苗，上市后有望成为重磅盈利产品。目前产品已通过国家药监局的技术评审，进入注册审批程序。

前不久，智飞生物A、C、Y、W135群

流脑多糖四价疫苗获得印度尼西亚官方清真证书，成为国产疫苗率先取得进军国际市场的通行证的疫苗产品。

这多个“唯一”成为智飞生物核心竞争力的重要组成部分。面对方兴未艾的国内疫苗市场，智飞生物面临着发展的黄金时代。

几多潜能值得挖掘

25亿总资产、1.4亿负债、5.68%的资产负债率、9.8亿现金资产。这是今年智飞生物三季度显示的新财务数据。

这一组财务数据透露出的信息之一，是智飞生物拥有巨大的财务杠杆优势，可能使智飞生物拥有强大的兼并收购潜力。

智飞生物的诞生与发展与收购活动息息相关。十几年前，蒋仁生等自然人通过收购，借壳“重庆一家有疫苗经营资质的公司”，智飞生物成立。

2008年，智飞生物收购安徽龙科马公司，拥有了包括“微卡”在内的结核病治疗预防的产品以及研发、生产能力。公司上市后，通过与默沙东的战略合作，“收购”了其疫苗产品在我国大陆地区的独家销售代理权。2011年初，公司意欲参加荷兰BB公司的竞购。虽然随后退出了收购，但此举向市场展示出公司国际化的战略意图。

中国是疫苗消费大国。但疫苗研发力量薄弱，国产疫苗技术含量较低，创新产品少。拥有三十多家疫苗企业的国内疫苗市场处于“春秋战国”时代。这是拥有理想和优势的国内疫苗企业“一统江湖”难得的机遇。

智飞生物显然是值得期待的企业。

外延扩张必须以内涵发展为基础。

上市以来，智飞生物进一步强化了营销

网络的建设，为未来宫颈癌疫苗“佳达修”及自产三联疫苗等重磅产品的销售铺平道路。同时针对市场需求调整了在研产品结构，加大结核病防治系列产品

的研发力度。

市场人士分析，如果默沙东四价HPV疫苗和自产AC-Hib疫苗如期上市，公司将走出上市三年来业绩的“盘整期”。业绩的快速提升将为公司带来充沛的经营现金流，为未来企业外延式扩展开辟极大的空间。

疫苗与传染病

疫苗对于人类，犹如军队对于国家。

人类没有发明疫苗以前，一个恶性传染病往往会造成千百万人在痛苦中死去。相比残酷的战争带给人类的灾难，瘟疫则更为恐怖。

请看人类历史上几大灾难性的传染病：

被史学家称为“人类史上最大的种族屠杀”事件的“刽子手”天花，15世纪末被欧洲殖民者带入美洲后，在长达一个多世纪的时间里对当地居民进行“屠杀”。美洲大陆的2000多万土著居民在100年后剩下不足100万人。

17、18世纪，欧洲大陆天花暴发，导致1.5亿人死亡。19世纪中叶，我国福建等地流行天花，病死率超过50%。

公元前430年—公元前427年，雅典发生鼠疫，1/2人口死亡，整个城市几乎被摧毁。历史上明确记载的第一次世界性鼠疫大流行始于公元6世纪，这场持续近60年的瘟疫导致1亿人死亡。

1348—1351年欧洲爆发第二次世界性鼠疫，3年内丧生人数达6000万人。

19世纪初至20世纪末，大规模流行的“世界性霍乱”共发生8次之多。1817-

1823年第一次大规模世界性霍乱暴发。仅1818年前后英国便有6万人因此丧生。最近的一次发生在1997年9月，霍乱在非洲蔓延。

世界上有记载的第一次流感发生在1510年的英国。最致命的流感发生在1918—1919年，全球约有2000万—5000万人丧生。

结核病造成的死亡人数达2亿人；疟疾仅在1997年造成150万—270万人死亡。

英国乡村医生安特·爱德花·詹纳的伟大发现改写了人类控制、征服传染病的历史。

18世纪末，英国乡村医生安特·爱德花·詹纳发现，乡里的牛患了与天花相似的病，但那些接感染了牛身上疱疹的挤奶女工都没有染上天花。经过实验，詹纳确定接种牛痘后，人类可对天花病毒产生免疫。

詹纳的惊天发现成为人类与恶性传

染病战争史上的里程碑事件。受此启发，此后的一二百年时间里，科学家们征服了一个个战胜传染病的医学难题。二十世纪以来，疫苗的广泛接种和抗生素类药物的问世有效地控制了恶性传染性疾病的发生和流行。

天花已在地球绝迹，肺结核不再是不治之症。中国政府从上世纪90年代开始将乙肝疫苗列入公共防疫计划，我国儿童乙肝病毒携带率从10%以上下降到目前的1%左右。2006年，美国默沙东公司四价宫颈癌疫苗的上市，揭开了人类战胜癌症的崭新的一页。

然而今天，人类仍然面临艾滋病、新型流感、禽流感等传染疾病的严重威胁。在与恶性传染性疾病的战争中，疫苗将扮演越来越重要的作用。

(张伟建)(CIS)

热烈祝贺证券时报创刊二十周年！



景顺长城基金管理有限公司关于旗下部分基金参加广发证券定期定额投资申购费率优惠活动的公告

为更好满足广大客户的理财需要，经景顺长城基金管理有限公司（以下简称“本公司”）与广发证券股份有限公司（以下简称“广发证券”）协商一致，自2013年11月20日起，本公司旗下部分基金参加广发证券开展的定期定额投资申购费率优惠活动，活动截止日期另行公告。具体优惠方案如下：

一、适用基金
1、景顺长城四季金利纯债债券型证券投资基金A类（基金代码：000181）；
2、景顺长城景兴信用纯债债券型证券投资基金A类（基金代码：000252）；
3、景顺长城策略精选灵活配置混合型证券投资基金（基金代码：000242）；
4、景顺长城沪深300指数增强型证券投资基金（基金代码：000311）。

二、优惠内容

自2013年11月20日起，投资者通过广发证券网上交易系统定期定额投资申购本公司上述基金（前端收费模式），申购费率享有折扣优惠，如优惠后费率低于或等于0.6%，则按照0.6%执行；原申购费率低于或等于0.6%或适用固定费率的，则按原费率执行，不再享有费率折扣优惠。

三、重要提示

1、上述优惠仅适用于处于正常申购期的基金定期定额投资申购手续费，不包括上述基金的申购手续费，也不包括基金转换业务的转换手续费。

2、上述基金原申购费率标准请详见各基金相关法律文件及本公司发布的最新业务公告。

3、此次公告的优惠活动或业务规则如与之前公告信息不同，请以本次公告信

息为准。

四、投资者可通过以下途径了解或咨询相关情况：

1、景顺长城基金管理有限公司
客户服务热线：400 8888 606

网址：www.invescogreatwall.com

2、广发证券股份有限公司
客服电话：95575

网址：www.gf.com.cn

本次优惠活动解释权归广发证券所有，有关本次活动的具体事宜，敬请投资者留意广发证券的有关公告。

风险提示：基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资人应当充分了解基金定期定额投资和零存整取等储蓄方式的区别。定期定额投资是引导投资人进行长期投资、平均投资成本的一种简单易行的投资方式。但是定期定额投资并不能规避基金投资所固有的风险，不能保证投资人获得收益，也不是替代储蓄的等效理财方式。投资人投资于上述基金时应认真阅读上述基金的《基金合同》和《招募说明书》等相关法律文件。

特此公告。

景顺长城基金管理有限公司
二〇一三年十一月二十日

3、本基金管理人将向深圳证券交易所申请丰利B自2013年11月22日至2013年11月25日实施停牌。本次丰利A实施基金份额折算及开放申购与赎回结束后，本基金管理人将对丰利A基金份额折算及开放申购的金额进行公告。

4、本公司发布之日（2013年11月20日）上午9:00至9:30停牌一小时。

5、基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证基金一定盈利，也不保证最低收益。投资人投资于本基金时应认真阅读本基金的《基金合同》和《招募说明书》等相关法律文件。

6、折算基准日
1、上述优惠仅适用于处于正常申购期的基金定期定额投资申购手续费，不包括上述基金的申购手续费，也不包括基金转换业务的转换手续费。

2、上述基金原申购费率标准请详见各基金相关法律文件及本公司发布的最新业务公告。

3、此次公告的优惠活动或业务规则如与之前公告信息不同，请以本次公告信

关于北京中期期货有限公司吸收合并方正期货有限公司客户移仓的联合公告

经中国证监会核准《关于核准北京中期期货有限公司变更股权并吸收合并方正期货有限公司的批复》（证监许可【2013】1100号），北京中期期货有限公司吸收合并方正期货有限公司，北京中期期货有限公司依法继承方正期货有限公司的全部资产、负债、权利、义务和业务。（存续公司名称以工商行政管理部门登记核准为准。）合同期内，北京中期期货有限公司、方正期货有限公司及各营业部全部业务照常运行。

中国经济证监会备案，并与上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、中国金融期货交易所和中国期货保证金监控中心协商，为最大程度保护客户权益，防范风险，选用北京中期期货有限公司在上海期货交易所、郑州商品交易所、大连商品交易所、中国金融期货交易所的会员号为存续公司及方正期货有限公司接受客户对整体移仓的咨询，并协助客户办理相关手续。在此期间内，客户对整体移仓未提出异议的，视同其同意整体移仓。

自方正期货有限公司客户持仓整体转移至北京中期期货有限公司之日起，方正期货有限公司客户登陆中国期货保证金监控中心投资者查询服务系统的用户名将由“0071+客户期货帐号”变更为“0007+

客户期货帐号”，登录密码保持不变。

本次整体移仓不影响客户的正常交易，因非市场因素造成的风险由存续公司北京中期期货有限公司承担。

特此公告。
北京中期期货有限公司
联系地址：北京市朝阳区东三环北路38号院1号楼泰康金融大厦22层100026

联系人：乔江虹
联系电话：010-85881181
方正期货有限公司
联系地址：湖南省长沙市芙蓉中路一段372号证券大厦4楼410008

联系人：王慧
联系电话：0731-84316136
北京中期期货有限公司
方正期货有限公司
二〇一三年十一月二十日

天弘基金管理有限公司关于天弘丰利分级债券型证券投资基金之丰利A份额开放申购与赎回业务的公告

公告送出日期：2013年11月20日

1.公告基本信

基金名称 天弘丰利分级债券型证券投资基金

基金简称 天弘丰利分级债券

基金主代码 164208

基金运作方式 契约型

基金合同生效日 2011年11月23日

基金管理人名称 天弘基金管理有限公司

基金托管人名称 中国邮政储蓄银行股份有限公司

基金注册登记机构名称 中国证券登记结算有限责任公司

公告依据 《天弘丰利分级债券型证券投资基金基金合同》、《天弘丰利分级债券型证券投资基金招募说明书》等有关文件

申购起始日 2013年11月22日

赎回起始日 2013年11月22日

下属分级基金的基金简称 丰利A 丰利B

下属分级基金的交易代码 164209 150046

该分级基金是否开放申购、赎回 是 否

注：根据本基金《基金合同》、《招募说明书》的规定，本基金《基金合同》生效之日起3年内，丰利A的每个开放日，本基金将根据届时执行的1年期银行定期存款基准利率重新设定丰利A的年收益率。目前，1年期银行定期存款利率为3.00%，则自本次开放日次日至下一个工作日，丰利A的年收益率将上升至3.00%的1.35倍，即4.05%。

2、目前，丰利A与丰利B的份额净值比例仍为1.06792636:1。本次丰利A实施基金份额折算及开放申购与赎回后，丰利A的份额净值比例将根据丰利A的申购申请及丰利B的赎回申请按比例进行调整。

3、丰利A的申购限制

4、丰利B的申购限制

5、基金份额净值公告的披露安排

6、基金资产净值、基金份额净值及丰利A、丰利B的基金份额参考净值。

7、丰利A的年化收益率